

FR FICHE TECHNIQUE

EN TECHNICAL SHEET

DE TECHNISCHE DATEN

CS TECHNICKÝ LIST



FR BLOQUE-PORTE CAOUTCHOUC POUR PORTE COULISSANTE

EN RUBBER DOOR STOPPER FOR SLIDING DOOR

DE GUMMI TÜRSTOPPER FÜR SCHIEBETÜR

CS GUMOVÁ ZARÁŽKA POSUVNÝCH DVEŘÍ

FONCTION

Le bloque-porte permet de bloquer la porte palière depuis la cuvette ou d'accéder à la gaine depuis le palier.

COMPOSITION

- 2 bloque-porte caoutchouc

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Caractéristiques techniques	• matière : caoutchouc • dimensions : 365 x 270 x 2400 mm • poids : 4 g
Conditions d'installation	• utilisation pour les portes coulissantes

MAINTENANCE/ENTRETIEN

- contrôler visuellement s'il y a des traces de fissures

TRAITEMENT EN FIN DE VIE

Afin de permettre le réemploi et/ou le recyclage de ce produit, nous vous demandons de séparer les différents éléments et les différentes matières et de déposer ces déchets dans les filières de récupération appropriées (huiles, métaux, plastiques).

FUNCTION

The door blocker allows the landing door to be locked from the car or provides access to the shaft from the landing.

COMPOSITION

- 2 rubber door stops

SUPPLEMENTARY INFORMATION

Standards	• material: rubber • dimensions: 365 x 270 x 2400 mm • weight: 4 g
Technical characteristics	• use for sliding doors

MAINTENANCE/SERVICING

- visually check for signs of cracks

TREATMENT AT THE END OF LIFE

To enable this product to be reused and/or recycled, we ask you to separate the various components and materials and to dispose of this waste in the appropriate recycling channels (oils, metals, plastics).

FUNKTION

Der Türblocker ermöglicht das Verriegeln der Etagentür vom Fahrkorb aus oder gewährt Zugang zum Schacht von der Etage aus.

LIEFERUMFANG

- 2 Gummi-Türstopper

ZUSÄTZLICHE ANGABEN

Normen	• Material: Gummi • Abmessungen: 365 x 270 x 2400 mm • Gewicht: 4 g
Technische Daten	• Verwendung für Schiebetüren

WARTUNG/INSTANDHALTUNG

- visuell auf Anzeichen von Rissen überprüfen

ENTSORGUNG

Um die Wiederverwendung und/oder das Recycling dieses Produkts zu ermöglichen, bitten wir Sie, die verschiedenen Teile und Materialien zu trennen und diese Abfälle in die entsprechenden Verwertungswege zu geben (Öle, Metalle, Kunststoffe).

FUNKCE

Blokátor dveří umožňuje zamknout dveře výtahu z kabiny nebo zajišťuje přístup do šachty z podesty.

SLOŽENÍ

- 2 gumové dorazy dveří

DOPLŇKOVÉ INFORMACE

Normy	• materiál: guma • rozměry: 365 x 270 x 2400 mm • hmotnost: 4 g
Technické charakteristiky	• použití pro posuvné dveře

ÚDRŽBA

- vizuálně zkontrolujte, zda nejsou vidět známky prasklin

ZPRACOVÁNÍ NA KONCI ŽIVOTNOSTI

Aby bylo možné tento výrobek znovu použít a/nebo recyklovat, žádáme vás, abyste oddělili jednotlivé části a materiály a odevzdali tento odpad do příslušných recyklačních kanálů (oleje, kovy, plasty).

DIMENSIONS / SIZES / TECHNISCHE DATEN / ÚDRŽBA / ROZMĚRY





www.octe.eu

Z.I. de Saint Arnoult - Route de Brezolles - 28170 Châteauneuf en Thymerais - FRANCE

 +33 (0) 9 69 32 22 57